

Stimate domnule/doamnă,

Subsemnata Gabriela DROC, prin prezenta scrisoare de motivație doresc să vă prezint candidatura mea pentru o poziție în cadrul Comisiei Superioare de Disciplină a Colegiului Medicilor. Consider că pot aduce o contribuție semnificativă și valoroasă la această comisie, având în vedere traiectoria mea profesională și implicarea mea activă în domeniul anesteziei și terapiei intensive.

Cu o experiență de peste trei decenii în domeniul medical, ca și medic în specialitatea Anestezie și Terapie Intensivă, am dobândit o înțelegere profundă a provocărilor și complexităților acestui domeniu. Experiența mea actuală în calitate de șef de secție ATI în cadrul Institutului Clinic Fundeni timp de 12 ani m-a expus la o gamă variată de cazuri medicale și situații etice, consolidându-mi abilitățile de evaluare și luare a deciziilor în domeniul medical.

De asemenea, implicarea mea activă în învățământul medical superior, în calitate de conferențiar universitar la disciplina de Anestezie Terapie Intensivă din cadrul UMF Carol Davila București, a contribuit la formarea viitorilor profesioniști medicali, promovând practici medicale de înaltă calitate și etică. Am fost, de asemenea, membru în forul de conducere (Senat) al Societății Române de Anestezie și Terapie Intensivă, ceea ce m-a implicat în dezvoltarea și actualizarea ghidurilor și standardelor de îngrijire în anestezia și terapia intensivă din România.

În calitate de expert al Colegiului Medicilor din România, am avut oportunitatea de a analiza dosare de malpraxis ale colegilor mei medici, ceea ce mi-a consolidat abilitățile de evaluare a situațiilor medicale complexe și de luare a deciziilor corecte și echitabile în domeniul eticii medicale.

Pe parcursul carierei mele, am contribuit semnificativ la dezvoltarea cunoștințelor medicale prin publicarea a două monografii, 33 de capitole de carte (din care 6 în edituri internaționale de prestigiu) și peste 30 de articole de specialitate în reviste indexate WOS. Am fost, de asemenea, implicată în numeroase proiecte de studiu naționale și internaționale, susținând cercetarea medicală și dezvoltarea continuă a domeniului.

Organizarea de proiecte educaționale și implicarea în comisii de examen de specialitate, examen pe post și examen de admitere în UMF reflectă angajamentul meu pentru promovarea excelenței în educație și în formarea viitorilor medici.

În lumina experienței și a dedicării mele pentru medicina și etica medicală, cred că pot aduce o perspectivă valoroasă și obiectivă în cadrul Comisiei de Disciplină a Colegiului Medicilor. Sunt pregătită să contribui la menținerea standardelor etice și profesionale înalt calificate pentru practica medicală din România.

Îmi exprim recunoștința pentru oportunitatea de a candida pentru această poziție.

Cu stimă,



27.09.2023